



Hrana je bila i o(p)stala velika izvozna šansa naše države. Proizvođači će na predstojećem 79. Međunarodni poljoprivrednom sajmu, koji će se ove godine održati od 12-18. maja na Novosadskom sajmu, imati šta da pokažu. Ako je suditi po izveštaju Komisija za ocenjivanje kvaliteta proizvoda, naša hrana je vrhunskog kvaliteta, a predstojeća poljoprivredna izložba je prilika da se široka domaća i strana publika u to uveri.

-Mislim da i ova dodela sama govori da u ovom regionu imamo izuzetno uspešnih kompanija, koje imaju sjajnu, široku paletu proizvoda. Dobar signal je saradnja u regionu i mislim da će to dati šansu kako za izvoz i plasman srpskih proizvoda tako i za još bolju saradnju i zajednički nastup na trećem tržištu-izjavio je pozdravljajući prisutne na dodeli priznanja za kvalitet proizvoda najboljima u u robnim grupama: semenski materijal biljnog porekla, proizvodi od voća i povrća, supe, začini i dodaci jelima, proizvodi na bazi žita i brašna i šećera, direktor Novosadskog sajma Goran Vasić.

Velike šampionske pehare osvojili su Institut za ratarstvo i povrtarstvo, Novi Sad - za širok asortiman i izuzetan kvalitet semenskog materijala kukuruza, suncokreta, soje i pšenica i PIK Bečej - za visok kvalitet sterilisanog i zamrznutog povrća.

Srebrnim šampionskim peharima nagrađeni su KWS seme, Novi Beograd - za visok kvalitet semenskog materijala kukuruza i suncokreta, Institut za kukuruz Zemun Polje - za izuzetan kvalitet semenskog materijala kukuruza, Bonesa, Bar, Crna Gora -za širok asortiman pasterizovanog voća i povrća, Destilerija, Teslić, Bosna i Hercegovina - za visok kvalitet sirćeta i Baga Food, Bitola, Makedonija - za širok asortiman proizvoda od voća i povrća visokog kvaliteta.

Uručeno je i devet Pehara Novosadskog sajma. Poneli su ih Eko Food, Crvenka - za izuzetan kvalitet proizvoda od krompira i biofermentisanog kupusa, Ortačko društvo Fasada, Ogranak Petnik, Vranje - za izuzetan kvalitet proizvoda od voća i povrća, So produkt, Stara Pazova - za izuzetan kvalitet kuhinjske soli, Mladost, Leskovac - za visok kvalitet šireg programa supa, začina i dodataka jelima, Apela eko, Sremska Mitrovica - za visok kvalitet pekarskih proizvoda, Illi Company, Novi Sad - za visok kvalitet testeničarskih proizvoda, Kikindski mlin - za visok kvalitet mlinskih i testeničarskih proizvoda, Fabrika šećera Šajkaška, Žabalj i Fabrika šećera Crvenka, obe za visok kvalitet kristal šećera.

Vrednovanje kvaliteta proizvoda nastavlja se sledeće već nedelje u robnoj grupi "Pčelinji proizvodi i oprema za pčelarstvo".

Predstavnici Novosadskog sajma su obavestili da je interesovanje inostranih firmi za učešće na 79. Međunarodnom poljoprivrednom sajmu, i ove godine na zavidnom nivou, što potvrđuje da su stranci zainteresovani za širenje tržišta u Srbiji. Istovremeno se pruža prilika i domaćim

firmama da predstave svoje potencijale stranim partnerima, s ciljem promocije domaćeg proizvoda.

Tako su, osim grupnog nastupa izlagača iz Austrije, ovogodišnje zemlje partnera Poljoprivrednog sajma, kolektivne izložbe najavile i firme iz Crne Gore, Grčke, Hrvatske, Mađarske, Makedonije, Republike Srpske, a očekuje se i nastup Asocijacije privrednih komora Indije. Pojedinačni nastup do sada su potvrdile i kompanije iz Bosne i Hercegovine, Bugarske, Italije, Indonezije, Holandije, Nemačke, Poljske i Slovenije. Osim hrane i pića, strani izlagači predstaviće posetiocima sajma, specijalne sisteme za mužu i čuvanje mleka, nove tehnologije za opremanje štala i farmi živine, irigacione sisteme, staklenike i plastenike, ambalažu za prehrambenu industriju i drugo.

Tokom sedmodnevne poljoprivredne smotre, najveće u regionu Jugoistočne Evrope, Novosadski sajam će organizovati više savetovanja i sastanaka korisnih za poljoprivrednike. Prednost sajamskog prostora je što ima veliki Kongresni centar u kome se istovremeno može održavati više skupova. Posebno zanimljivi biće skupovi iz oblasti stočarstva, koje je najavilo Ministarstvo poljoprivrede Republike Srbije, kao i razgovori na temu podsticajnih mera u ovoj oblasti. Pored toga, naročito će se razgovarati o unapređenju organske proizvodnje hrane, kao i novim obnovljivim izvorima energije, jer je više nego jasno, da će hrana, zajedno sa energijom, biti stub svake ekonomije i dobro je što će se tim temama na Poljoprivrednom sajmu posvetiti najveća pažnja.

[Više slika sa dodele nagrada, možete videti o v d e.](#)